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E8_BF_B0_E5_B1_80_E5_c101_644506.htm 根据通信的属性不

同，局域网交换机需要处理硬件或软件中或软硬件组合中的

通信。虽然交换机的厂商很少披露其细节，但是对于测试人

员来说，理解软件和硬件可以对交换机的能耗产生重大影响

是很重要的。 在交换机无法处理依赖于硬件芯片的某种通信

时，就必须依赖于运行于主处理器中的软件，而这必定要增

加CPU 的负担，从而增加能耗。因而，在测量能耗时，通信

类型和通信组合类型必须适用于你的使用目的，这一点非常

重要。 虽然多数交换机在硬件中处理第二层的通信，但是还

有一些交换机在主处理器中处理第三层的某些或所有功能。

有时候，要想理解正在处理哪一层的通信并不太容易，甚至

使人糊涂。 关键是要记住，并不是内容决定层，而是交换机

功能和设置决定了其层次。例如，我们可以将第七层的http通

信通过第二层的交换机，但这台交换机仅能根据第二层的信

息作出决定。因而，其结果都是相同的，而不管其通信是否

包含应用程序信息还是除了第二层的地址信息什么也没有。 

请记住，正因为你要传输上层的通信，你就不能简单地假定

交换机正在一个特定水平上处理数据，除非你制定了测试计

划，并证明你根据协议堆栈中特定等级的内容指导了通信。 

举个例子来说，我们可以设计许多第七层的测试，指示交换

机根据所请求的web页面将通信发送给一个特定端口。这时，

通过验证服务器是否收到了“get”请求，测试人员很容易地

就可以证明这种处理过程是否正在某个层次上执行。 下面我



们首先解释局域网交换机功耗和效率的测量指标和其它考虑

。后文将有测量局域网交换机的功耗的方法介绍。在测试局

域网交换机功耗时，需要考虑哪些要素?有许多因素可以影响

到局域网交换机耗用电能的方式。 网络接口是铜介质或光纤

介质都会直接影响到功耗，还有活动端口的数量以及需要在

网络的某些层上传输软件的模块数量都会影响到功耗。此外

，对通信的检查越深入，功耗就越多。4层以上的交换机需要

进行测试，这种交换机根据数据在协议堆栈中的高度和在数

据包中的深度作出决策。这便造成一种不同的数据编码路径

，从而影响到功耗。 局域网交换机功耗的测试指标 1. 稳态功

耗 在性能测试时，常使用稳态功耗这个词。但从功耗的角度

看，这是不确切的。例如，正在运转的风扇毫无疑问地会增

加功耗。有些厂商有可能在系统启动时让风扇运转，从而也

就“测试”了风扇(即使并不需要散热)。用户可以在设备刚

加电五分钟之后就测试功耗，这会临时性地增加功耗。 而且

，我们还要决定稳态功耗是基于拥有闲置端口的设备，还是

基于一个正在处理数据通信的设备。且不管所使用的定义，

重要的一点是要注意到，仅仅基于稳态功耗的成本计算不可

能很精确，因为随着时间的推移，交换机交不会保持在单独

一种通信负载状态。 2.模块/接口 要得到耗能的精确数字，交

换机的测试必须注意到系统中正在使用的所有模块。即使是

可堆叠交换机或固定端口的交换机，也有可能仅选择使用某

些模块，而这会潜在地影响到功耗。一般情况下，这种选择

包括uplink端口和用于连接一台交换机底板与另外一台交换机

底板的堆叠端口。 3.电力供应的影响 对于提供多重电力供应

的系统来说，在负载处于50%到90%之间时，电力供应一般可



以最有效地运行，所以电力供应的选择非常重要。对于负载

很轻的模块化系统而言，选择最高功率的功能支持将导致电

力供应的低效运用和更高的功耗。 编辑特别推荐: 关于思科
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